节水宣传进学校 节约用水从小做

水是生命之源、万物之基,是人类宝贵的自然资源,为了加强全区中小 学生的水情教育,树立广大师生节约资源、保护环境的意识,营造校园优 美、文明的良好氛围,区水务局与区教委联合在全区中小学校开展"节水 宣传进学校,万名学生受教育"主题系列活动。

节水护水我先行

"世界水日"、"中国水周"之际,区水务 局开展节约用水宣传进学校活动,与区 教委在古城中学举办了节水主题宣传 启动仪式,拉开全区中小学校节水的序

启动仪式当天,古城中学向全区中 小学发起"节约资源、保护环境、营造氛 围,为节约世界资源贡献自己力量"的 倡议,倡议全体师生用实际行动做到: 节约用水,关注水资源状况,直视我国 缺水现实,充分认识节水的必要性和重 大意义,树立良好的节约用水意识,养 成良好的节约用水习惯;尽量缩短用水 时间,随手关闭水龙头,杜绝水长流的 现象发生,如果发现水龙头、管道漏水 的现象要及时向学校有关部门报修;提

为了节约水资源、保护水资源,在 倡大家使用容器洗涤果蔬、清洗脸手, 清水使用过后可以再次利用:衣物尽量 集中洗涤,小件、少量的衣物提倡手洗, 洗涤剂要适量投放,避免多次漂洗;对 发生在身边的用水浪费现象,互相监 督,共同保护利用好水资源。

在谈到如何倡导全校师生以实际 行动践行节水护水我先行时,古城中学 负责人表示:"节约用水,不单是一句耳 熟能详的口号;爱惜水资源,不只是一 幅拧紧水龙头的海报。让我们从地球 着眼,从我做起,在日常生活中养成良 好的用水习惯,以实际行动贯彻落实科 学发展观,节约保护水资源,为创建节 约型校园尽自己的一份责任,共同为构 建和谐、文明、科学的校园文化氛围作 出贡献。"



不要让我们的眼泪变成世界上的最后 第一滴水。或许只是轻轻地将一张用 过的稿纸翻过来继续演算;或许只是 将一盆漂洗过衣服的水拿来冲洗拖 布;或许只是悄悄地把滴水的龙头再 拧上一圈……简单的几个动作,却是

"节约用水、保护水资源任重道远, 对他人、对我们生存的家园最真挚的 感情流露。"——孩子们用自己的真情 实感,用自己的方式表达节约水资源

> 节水演讲比赛、节水征文、节水手 抄报等诸多形式的节水活动如火如荼 地在孩子们中间开展起来。

优秀节水手抄报选登















优秀节水征文选登

节约用水光菜 浪费用水可耻

水是一切生命之源,有了它才有了生命的气 息,有了它才有了汪洋的大海,有了它才有了一切。 那一天,我跟爸爸妈妈去超市购物,在超市的 洗手间,我洗完手去关水龙头,却发现水龙头坏 了,怎样也关不上,清澈的水哗哗往外流,我费尽 心思地想把它关了,却总不能如愿,就把清扫洗手 间的阿姨叫来,让她帮我关掉水龙头。她却若无 其事地说:"没关系,不用管它,它是自来水,用不 完的。"听到她的话,我的心颤抖起来:"黑夜再长, 也有天亮的时候;海岸线再长,也有到彼岸的时 候;水资源再多,也有用完的时候呀!"我反驳道:

"水也是有限的,我们应该节约用水!"阿姨还是 说:"没关系,自来水是用不完的。"没办法我只能 默默走到水龙头旁边,用了很多方法尝试把它关 掉。虽然水龙头没有完全被关掉,但总不像原来 那样肆无忌惮地流淌了。

这仅是我们生活中的小小个例,如果每天都 有人对浪费水资源视而不见,总有一天我们会因 为今天的淡然和漠视流下悔恨的泪水。我们离不 开水,一旦没了水,就没有了生命。所以,请让我 们一起节约用水,从点滴做起,珍惜水资源!

(李耀)

水是生命的源泉

之源,我们人类和世界万物,都离不开它。鱼儿离 不开水,大树离不开水,花儿离不开水。水是生命 之本,我们一刻都离不开它。

夏天,小朋友们肯定都会着急地让爸爸、妈妈 开空调,但空调必须用一个特殊的细管子滴水,那 些滴出的水可以收集起来浇花、拖地,甚至可以用 来冲厕所,这样就可以节约许多的水。朋友们你 做到了吗?如果你做到了,那么你就是一个节约

水是生活中熟悉不过的必需品。浩瀚的海洋, 滔滔的大河,星罗棋布的湖泊,把地球装点得十分 美丽。水是生命之源,我们要保护每一滴水,如果 没有了水,地球就会干裂,如果没有了水,我们人 类就无法生存,如果没有了水,就没有了我们这个 美丽的世界,因此我们要爱惜地球母亲赐予我们

水,是生命的源泉,是火的克星,是植物的生命 的每一滴水,因为那是地球母亲的每一滴眼泪。 水是地球一切生命的源泉,保护每一滴水就是保 护每一个美丽的生命。

节约用水不仅仅是一句口号,应该从爱惜每一 滴水做起,牢固树立"节约用水光荣、浪费用水可 耻"的观念。时时处处注意节约用水。每年的3 月22日是世界水日。每年的这一天,世界各国都 会宣布:"大家要爱惜水资源,保护生命之水。"其 实,不光这一天,在我们生命中的每一天里,都应 该珍惜每一滴水。就让我们从现在做起,从每一 件事做起,一起保护我们的生命之水,它不是取之 不尽,用之不竭的,如果不节约用水,肆意浪费,那 么地球母亲的最后一滴水也将是我们人类的最后 一滴眼泪。

让我们共同爱护我们的家园,节约每一滴水

新朋友— 一水宝宝先锋卡

以"世界水日"和"中国水周"为契机,石景山外语 实验小学组织了"2015节约进行时之节水·我们在行 动"特色主题活动。活动中,发出倡议,号召大家积极 行动起来,节约用水,保护我们的生态环境。同时,请 出了即将陪伴大家的新朋友——水宝宝先锋卡,它生

城市综合管理委员会协办

动形象的样子深受队员们的喜欢, 这个先锋卡限量发给每位老师手 中,凡是当队员们有节水的小举动 时,都将有机会得到一张这样的先 锋卡。让队员们在活动中懂得勤俭 节约是一种美德!

